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T-Shirt Embossed Herren 
und Damen

Material: 65% Baumwolle / 
35% Polyester

Mit dem EMBOSSED T-Shirt 
machen Sie ein besonders 
modisches MOTOREX State-
ment. Das kurzärmelige T-Shirt 
mit Rundhalsausschnitt ist 
vorn mit einem 3D geprägten 
MOTOREX Retro Logo ver-
sehen. Das weiche Material 
aus Baumwolle und Polyester 
machen es zum perfekten 
Begleiter für jeden Tag.

T-shirt embossed hommes 
et femmes

Matière: 65% Coton /  
35% Polyester  

Avec ce t-shirt embossed 
soyez fan de MOTOREX, tout 
en étant tendance. Ce T-shirt à 
manches courtes et à col rond 
comporte sur le devant un 
logo MOTOREX retro discret, 
gaufré ton sur ton. Sa matière 
douce en coton et polyester 
en fait le compagnon idéal 
pour tous les jours.

T-Shirt embossed men  
and women

Material: 65% Cotton /  
35% Polyester

With this embossed t-shirt 
you can make a fashion 
statement and show that you
are a MOTOREX enthusiast. 
The short-sleeved t-shirt with 
round neck is decorated at 
the front with a discreetly 
large, tone-in-tone 3D  
MOTOREX Retro logo. The 
soft material made of cotton 
and polyester make it the per-
fect companion for every day.

Poloshirt Lifestyle Damen 
& Herren

Material: 55% Baumwolle / 
45% Polyester

Die perfekte Kombination 
aus klassischem Schnitt und 
sportlichen Details: Dieses
MOTOREX POLOSHIRT ist 
genau das Richtige für MO-
TOREX Liebhaber. Die klas-
sische Knopfleiste macht den 
Look perfekt und das leichte 
Feinpique aus Baumwolle und 
Polyester trägt sich auch an 
heißen Tagen angenehm. Das 
MOTOREX Logo sorgt
für einen authentischen Look.

Poloshirt lifestyle femmes
et hommes

Matière: 55% Coton /  
45% Polyester  

La combinaison parfaite entre 
look classique et sportif : ce 
POLO MOTOREX est
exactement ce qu‘il faut pour 
les fans de MOTOREX. La pat-
te de boutonnage classique
et le piqué fin léger en coton 
et polyester assurent confort 
même pendant les journées
de forte chaleur. Le logo 
MOTOREX garantit un look 
authentique.

Poloshirt Lifestyle Women 
& Men

Material: 55% Cotton /  
45% Polyester

The perfect combination 
of classic cut and sporty 
details: this MOTOREX 
POLO SHIRT is just the thing 
for MOTOREX lovers. The 
classic button placket makes 
the look perfect, and the 
lightweight fine pique made 
from cotton and polyester is 
comfortable to wear even on 
hot days. The MOTOREX logo 
ensures an authentic look.

Hinweis: Ein erstes  
Waschen vor dem Tragen 
wird empfohlen.

Conseil : un premier  
lavage avant-utilisation est  
recommandé.

Note: A first wash before 
wearing is recommended.

Grösse Herren I Taille Hommes I Size Men S M L XL XXL 3XL

Artikelnummer  
No d'article  
Article no

451985 451986 451987 451988 452989 452210

                 

Grösse Herren I Taille Hommes I Size Men S M L XL XXL

Artikelnummer  
No d'article  
Article no

451961 451962 451963 951964 451965

                 

MEN

WOMEN
Grösse Damen I Taille Femmes I Size Women S M L XL XXL

Artikelnummer  
No d'article 
Article no 

451981 451982 451983 451984 452211

                        

Grösse Damen I Taille Femmes I Size Women S M L XL

Artikelnummer  
No d'article 
Article no 

451966 451967 451968 451969

                        

CASUAL / LIFESTYLE
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Sweat Jacket  
Lifestyle collect.  
Damen und Herren

Material: 70% Baumwolle, 
30% Polyester.

Die MOTOREX Lifestyle  
Sweat Jacket ist bequem  
und sportlich geschnitten. 
MOTOREX Logo links auf  
der Brust, Falten an der Schul-
terpartie (Damenmodell),  
ver-stärkter Stehkragen mit 
Kordeln, anthrazitfarbenes 
Reissverschlussband mit  
«Oil of Switzerland» Prägung. 

Sweat Jacket  
Lifestyle collect.   
Femmes et Hommes

Matière: 70% coton, 30% 
polyester.

La veste Sweat MOTOREX  
Lifestyle assure look sportif 
et confort. Logo MOTOREX 
sur la poitrine gauche, plis 
sur les épaules (modèle 
femme), col montant renfor-
cé avec cordons, fermeture 
éclair anthracite avec mar-
quage «Oil of Switzerland». 

Sweat Jacket  
Lifestyle collect  
Women and Men

Material: 70% cotton,  
30% polyester.

The MOTOREX Lifestyle 
Sweat Jacket is comfortable 
and has a sporty cut.  
MOTOREX logo on left chest, 
tucks on shoulders (women's 
model), reinforced stand-up 
collar with cords, anthracite 
zipper band with «Oil of Swit-
zerland» embossing. 

MOTOREX Sweat-Gilet
Material: 70% Baumwolle, 
30% Polyester.

Das Lifestyle Sweat-Gillet 
ist genau das Richtige für 
MOTOREX Liebhaber. Das 
bequeme, graue Sweatgillet 
aus Baumwolle und Poly-
ester ist kuschelig warm und 
überzeugt mit der hoch-
wertigen Verarbeitung und 
mit praktischen Details, wie 
Seitentaschen,Stehkragen 
und Reißverschluss in  
MOTOREX Grün.

MOTOREX Sweat-Gilet
Matière: 70% coton, 30% 
polyester.

Le Sweat-Gilet Lifestyle est 
exactement ce qu‘il faut pour 
les fans de MOTOREX.
Ce Sweat-Gilet gris confor-
table en coton et polyester 
est douillet et chaud et
impressionne par la qualité 
de fabrication et par des 
détails pratiques tels que
les poches latérales, le col 
montant et la fermeture 
éclair en vert MOTOREX. 

MOTOREX Sweat-Gilet
Material: 70% cotton,  
30% polyester.

The Lifestyle Sweatgillet is 
just the thing for MOTOREX 
lovers. The comfortable,
gray sweatgillet made of 
cotton and polyester is cozy 
warm and convinces with
the high-quality workmanship 
and with practical details, 
such as side pockets,
stand-up collar and zipper in 
MOTOREX green.

Grösse Herren I Taille hommes I Size men S M L XL XXL

Artikelnummer I No d‘article I Article no 451760 451761 451762 451763 451764

Grösse Damen I Taille femmes I Size women XS S M L XL

Artikelnummer I No d‘article I Article no 451765 451766 451767 451768 451769

CASUAL / LIFESTYLE

Grösse Unisex I Taille Unisex I Size Unisex S M L XL XXL

Artikelnummer  
No d'article  
Article no

452292 452293 452294 452295 452296
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T-Shirt grün Kids
grünes Baumwoll-T-Shirt 
mit illustrativem Aufdruck. 
Aufdruck 1 Grössen 92-116, 
Aufdruck 2, Grössen 128-140.

T-shirt vert enfant
T-shirt en coton vert avec 
dessin imprimé. Photo 1, 
tailles 92-116, photo 2, 
 tailles 128-140.

Children’s T-shirt green 
Green cotton T-shirt printed 
with image. Print 1,  
sizes 92–116, print 2,  
sizes 128–140.

T-Shirt MOTOREX Grün
Material: 100 % Baumwolle, 
140 g / m2

MOTOREX Logos auf der  
Vorder- und Nackeninnensei-
te, graue Ärmel

T-shirt vert enfant
Matière : 100 % coton,  
140 g / m2

Logos MOTOREX sur le devant 
et à l‘intérieur de la nuque, 
manches grises

T-shirt green
Material : 100 % cotton,  
140 g / m2

MOTOREX logos on the front 
and inside the neck, grey 
sleeves

Grösse I Taille I Size 92 104 116 128 140

Artikelnummer I No d‘article I Article no 451304 451310 451311 451312 451313

Grösse I Taille I Size S M L XL XXL

Artikelnummer I No d‘article I Article no 451303 451306 451307 451308 451309

1

2

CASUAL / LIFESTYLE

Hybridjacke Damen & 
Herren

Material: Ärmel & Einsätze: 
100% Polyester 
Softshellmaterial,  
Steppeeinsatz: 100% Nylon 
Futter & Wattierung:  
100% Poleyster

Mit dieser wärmenden 
MOTOREX Lifestyle Hybridja-
cke bist du an kühleren Tagen 
perfekt ausgestattet. Die 
warme, atmungsaktive Jacke 
ist mit einem MOTOREX-Logo
auf der Brust verziert. Die Ka-
puze mit Kinnschutz und die 
praktischen Seitentaschen
halten Kopf und Hände warm, 
wenn die Temperaturen fallen.

Veste hybride femmes & 
hommes 
 
Matériau : manches & inserts : 
100% polyester
Matériau Softshell, insert 
matelassé : 100% nylon 
Doublure & rembourrage : 
100% polyester 

Avec cette veste chaude 
hybride MOTOREX Lifestyle, 
vous êtes parfaitement 
équipés pour les jours les plus 
frais. Cette veste chaude et 
respirante est ornée d‘un logo
MOTOREX sur la poitrine. 
Le capuchon avec protection 
du menton et les poches 
latérales vous permettent de 
garder la tête et les mains 
au chaud.

Hybrid jacket women & 
men

Material: sleeves & inserts: 
100% polyester 
Softshell material, quilted 
insert: 100% nylon 
Lining & padding:  
100% polyester

With this warming 
MOTOREX Lifestyle hybrid 
jacket, you are perfectly 
equipped on cooler days. The 
warm, breathable jacket is 
decorated with a MOTOREX
logo on the chest. The hood 
with chin protection and the 
practical side pockets keep 
your head and hands warm 
when the temperatures drop.

Grösse Herren I Taille Hommes I Size Men S M L XL XXL 3XL

Artikelnummer  
No d'article  
Article no

451975 451976 451977 451978 451979 452230

                 Grösse Damen I Taille Femmes I Size Women S M L XL XXL

Artikelnummer  
No d'article 
Article no 

451971 451972 451973 451974 452229
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Snapback Baseball Cap
Grünes Baseball Cap mit ge-
radem Dach in graumelierter 
Optik. Gestickte Logoappli-
kation. Snapback Verschluss 
in grau.

Casquette de baseball 
snapback
Casquette de baseball verte 
avec visière plate gris chiné. 
Logo brodé. Fermeture snap-
back grise.

Snapback baseball cap
Green baseball cap with 
flat brim in mottled grey. 
Embroidered logo. Snapback 
fastening in grey.

Einheitsgrösse I Taille unique I one Size

Artikelnummer I No d‘article I Article no 451632

Trucker Cap MOTOREX
Modische 2-Tone Trucker 
Cap mit Logo-Stick  auf der 
Vorderseite. Luftig weiches 
Mesh-Material auf der 
Rückseite sorgt an heissen 
Tagen für hohen Tragekom-
fort. Grössenverstellbar am 
Hinterkopf durch klassischen 
Button-Strap

Trucker Cap MOTOREX

Casquette trucker 2 tons 
avec logo brodé sur le 
devant. Le tissu en maille 
douce à l’arrière procure un 
confort de port élevé par 
temps chaud. Fermeture à 
pression réglable.

Trucker Cap MOTOREX
Stylish 2-tone trucker cap 
with logo embroidery at the 
front. soft mesh fabric on the 
back provides high wearing 
comfort on hot days. Adjust-
able snap closure.

Einheitsgrösse I Taille unique I one Size

Artikelnummer I No d‘article I Article no 451800

Baseball Cap Lifestyle
Baseballcap aus weichem 
Mischgewebe, Wolle –Poly-
acryl. Gesticktes MOTOREX 
Logo vorne, Racing Batch
seitlich. Gebogene Schirm-
kappe mit grünem Einsatz.

Baseball Cap Lifestyle
Baseballcap en matière 
douce, laine-polyacrylique. 
Logo MOTOREX brodé, 
Batch racing MOTOREX,  
Visière courbée avec empi-
ècement vert.

Baseball Cap Lifestyle
This Baseballcap comes in 
a soft material mix of wool 
and polyacrylic fibre. Stitched 
MOTOREX logo, MOTOREX 
Racing Batch, curved peak 
with green insert.

Einheitsgrösse I Taille unique I one Size

Artikelnummer I No d‘article I Article no 451721

Baseball Cap Kids grey/pink
Material: 100% mittelschwe-
rer Baumwoll-Twill, glatt. 
5 Panel, Schlaufe mit Metall-
verschluss, personalisiertes 
Innenetikett und Hangtag.
2 Farbvarianten: grün-grau 
meliert und grün-rosa 

Baseball Cap Kids grey/pink
Matière: 100% coton sergé 
moyen, lisse. 5 faces, sangle 
arrière avec fermoir en 
métal, étiquette intérieure 
et insidelabel personnalisés. 
2 variantes de couleur: vert-
gris moucheté et vert-rose

Baseball Cap Kids grey/pink
Material: 100% medium cot-
ton twill, smooth. 5 panel, 
backstrap with metal clasp, 
personalized insidelabel and 
hangtag. 2 colour variants: 
green-grey mottled and 
green-pink

Einheitsgrösse I Taille unique I one Size  Grey Pink

Artikelnummer I No d‘article I Article no 451783 451782

CASUAL / LIFESTYLE

AS LONG AS

STOCKS LAST
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Rucksack Lifestyle Collection
2 Großzügige, leicht zugäng-
liche Hauptfächer mit Innenta-
schen. Fronttasche mit Reiß-
verschluss. Seitentaschen für 
kleine Gegenstände. Tragegriff 
an der Oberseite. Verstellbare 
Seiten- und Brustgurte. Gepol-
sterte, verstellbare Schulter-
riemen. 

Sac à dos Lifestyle Collection
2 compartiments principaux 
spacieux et facilement 
accessibles avec poches 
intérieures. Poche frontale 
avec fermeture éclair. Poches 
latérales pour petits objets. 
Poignée de transport sur la 
face supérieure. Côtés et 
bretelles réglables.   
   

Backpack Lifestyle Collection  
2 generously sized, easily 
accessible main compart-
ments with inside pockets. 
Front pocket with zipper. Side 
pockets for small objects. 
Carrying handle on the upper 
side.Adjustable sides and 
chest straps. Padded, adjust-
able shoulder straps.

MOTOREX Strickmütze grau
Strickmütze mit Jaquardein-
webung und Fleece Inlay. 
Motiv: MOTOREX Qualität: 
50% Schurwolle, 50% Polya-
cryl. Farbe: grau/schwarz Flag 
Label MOTOREX.

Bonnet MOTOREX gris
Bonnet tricoté avec tissa-
ge jacquard et incrustation 
polaire. Thème: MOTOREX. 
Qualité: 50% laine, 50% po-
lyacrylique Couleur: gris/noir
Flag Label MOTOREX.

MOTOREX grey knitted hat 
Knitted hat with jacquard 
weave and fleece inlay. 
Motive: MOTOREX. Quality: 
50% wool, 50% polyacrylic
Colour: grey/black flag label 
MOTOREX.

Einheitsgrösse I Taille unique I one Size

Artikelnummer I No d‘article I Article no 451694

Artikelnummer I No d‘article I Article no 451772

Beanie Mütze MOTOREX
Das Beanie aus 100% Acrylic 
ist in der Grösse One Size er-
hältlich und kann in 2 Varianten 
getragen werden. Dank den 2 
vorhandenen Labels können 
Sie den Umschlag einfach um-
drehen und das Beanie erhält 
einen anderen Look.

Bonnet beanie MOTOREX
Le beanie 100% acrylique est 
disponible en taille unique 
et peut être porté en 2 
variantes. Grâce aux 2 labels 
existants, vous pouvez facile-
ment le replier et le bonnet 
prend un look différent.

Beanie cap MOTOREX
The Beanie made of 100% 
acrylic is available in the size 
one size and can be worn in 
2 variations. Thanks to the 2 
existing labels you can easily 
turn the envelope over and the 
beanie gets a different look.
 

Einheitsgrösse I Taille unique I one Size

Artikelnummer I No d‘article I Article no 451811

CASUAL / LIFESTYLE

AS LONG AS

STOCKS LAST

Baseball Cap Retro
100% Baumwolle. Anthra-
zit, mit grünem Sandwich-
Streifen und 3D-Stickerei 
auf Dächli. MOTOREX-Logo 
hinten auf Einstellband. Ver-
schluss aus Metall.

Casquette rétro
100% coton. Anthracite, avec 
bordure sandwich verte et 
broderie en 3D sur la visière. 
Logo MOTOREX à l‘arrière 
sur la lanière réglable.  
Fermeture métal.

Baseball Cap Retro
100% cotton. Charcoal with 
green sandwich stripes and 
3D stitching on the peak.  
MOTOREX logo on the 
adjustment strap at the back. 
Metal clasp.

Artikelnummer I No d‘article I Article no 451223
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Hemd langarm modern fit 
weiss
Langarmhemd aus Uni-
Popeline - Stoff, das zudem 
atmungsaktiv ist, Feuch-
tigkeit absorbiert und die 
gefühlte Temperatur am Kör-
per ausgleicht. Es ist stets 
bügel- und knitterfrei und ist 
für seine herausragende Tra-
ge- und Pflegeeigenschaften, 
kompromisslose Qualität so-
wie den höchsten Tragekom-
fort bekannt. Geprüft nach 
Öko-Tex Standard 100. 100% 
reine, ägyptische Baumwolle, 
MOTOREX Logo-Stick auf der 
linken Brust.

Chemise manches longues  
blanche
Chemise à manches longues 
en popeline de couleur unie, 
tissu respirant et absorbant 
l’humidité pour réguler la tem-
pérature ressentie au corps. 
Sans repassage, le tissu utilisé 
est à tout moment «infrois-
sable» avec d’excellentes 
propriétés de port et d’entre-
tien, une qualité sans compro-
mis ainsi qu’un haut confort 
de portabilité. Qualité vérifiée 
selon Oeko-Tex Standard 
100. 100% coton égyptien, 
broderie logo MOTOREX à la 
poitrine gauche.

Shirt, long sleeved, 
white
Long sleeved shirt in uni-
colour poplin, breathable 
and humidity absorbent to 
regulate the felt body tem-
perature. Iron and wrinkle 
free fabric with at all times 
excellent wear and care 
properties, a quality with no 
compromise as well as a high 
wear comfort. Quality com-
plies with Oeko-Tex standard 
100. 100% Egyptian cotton, 
MOTOREX logo stitching on 
the left chest.

Grösse I Tailles I Size 38 40 42 44 46

Artikelnummer I No d‘article I Article no 451640 451641 451642 451643 451644

Aufnäher 
grün-weiss, Plastik  

Emblème à coudre 
vert-blanc, plastique 

Sew-on patch 
green-white, plastic

Aufnäher 
grün-weiss, Stoff 

Emblème à coudre 
vert-blanc, tissu

Sew-on patch 
green-white, fabric

Grösse I Taille I Size 90 x 15 mm

Artikelnummer I No d‘article I Article no 450024

Grösse I Taille I Size 120 x 55 mm

Artikelnummer I No d‘article I Article no 450023

Namensschild
Gestickt, grau-weiss.

Grösse Artikel-Nr. 
1-Zeile 450280
2-Zeilen 450281

Badge 
Brodé, grise-blanc.

Tailles No d‘article  
1 ligne 450280
2 lignes 450281

Name badges 
Embroidered, grey-white.

Size Article no  
1 line 450280
2 lines 450281

Namensschild
Gestickt, grün-weiss.

Grösse Artikel-Nr. 
1-Zeile 450278
2-Zeilen 450279

Badge 
Brodé, vert-blanc.

Tailles No d‘article  
1 ligne 450278
2 lignes 450279

Name badges 
Embroidered, green-white.

Size Article no  
1 line 450278
2 lines 450279

BUSINESS / ACCESSORIES
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MOTOREX Pin
Logo-Pin in Goldoptik, 
sandgestrahlt. Mit Butterfly 
Verschluss. Breite ca.19 mm.

Pin MOTOREX
Logo de couleur dorée, trai-
tée par microbillage. Fermoir 
papillon. Largeur env. 19 mm.

MOTOREX Pin
Gold coloured pin with logo, 
sand-blasted. With butterfly  
fastening. Width approx. 19 
mm.

Artikelnummer I No d‘article I Article no 451634

PEN MOTOREX
Komfort und leichtes Schrei-
ben sind mit dem MOTOREX 
Kugelschreiber garantiert.

PEN MOTOREX
Confort et légèreté d’écriture 
garantie avec le stylo 
MOTOREX.

PEN MOTOREX
Comfort and lightness of 
writing guaranteed.

Kugelschreiber Caran d‘Ache
Aus Edelstahl, Logo Aufdruck 

Stylo-bille Caran d‘Ache
En acier inoxydable, 
logo imprimé

Ballpoint Caran d‘Ache
Stainless steel,  
Logo printed

Artikelnummer I No d‘article I Article no 450715

Artikelnummer I No d‘article I Article no 452405

Jasskarten 
Deutschschweiz
Jass Spielkarten mit  deut-
schen Motiven und extra 
grossen Eckzeichen. Jede 
Farbe umfasst neun Karten: 
 6 bis 9, Banner, Under, 
Dame, König und Ass. Im 
Original Kartenformat 57 x 89 
mm, verpackt in Plastikbox.

Jeux de cartes jass suisse 
allemande
Jeux de cartes à figurines 
allemandes avec des sym-
boles grand format dans 
les coins. Chaque couleur 
comporte neuf cartes: du 6 
au 9, Valet, Dame, Roi et As. 
Format originale des cartes: 
57 x 89 mm. Emballage: boîte 
en plastique.

Swiss German Jass playing 
cards  
Deck of cards with German 
suits and extra big symbols 
at the corners. Each suit 
includes a Jack, a Dame, 
a King and an Ace and one 
card each from 6 to 9. Origi-
nal size of the cards: 57 x 89 
mm. Card deck delivered in 
plastic box.

Artikelnummer I No d‘article I Article no 451740

Artikelnummer I No d‘article I Article no 451741

Jasskarten Piquet West-
schweiz
Jass Spielkarten mit Franzö-
sichen Piquet-Motiven. Jede 
Farbe umfasst neun Karten: 
6 bis 10, Bube, Dame, König 
und As. Im Original 
Kartenformat  57 x 89 mm, 
verpackt in Plastikbox.

Jeux de Cartes Piquets 
suisse romande
Jeux de cartes à figurines 
françaises du Piquet avec des 
symboles grand format dans 
les coins. Chaque couleur 
comporte neuf cartes: du 6 
au 10, Valet, Dame, Roi et As. 
Format originale des cartes:  
57 x 89 mm. Emballage: boîte 
en plastique.

Romandy Piquet playing 
cards  
Deck of cards with French 
suits and extra big symbols at 
the corners. Each suit inclu-
des a Jack, a Dame, a King 
and an Ace and one card each 
from 6 to 10. Original size of 
the cards: 57 x 89 mm. Card 
deck delivered in plastic box.

MERCHANDISING
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Magnetset 6-teilig
Extra starke Magnete mit 
Aluminium-Kappe, chemisch 
eloxiert in grün mit 2-far-
bigem Logo. Verpackt zu 6 
Stk in einer Kartonschachtel 
mit Logoaufdruck. 

Ensemble de six aimants 
Aimants ultra-puissants avec 
capsule en aluminium, ano-
disés chimiquement en vert 
avec logo bicolore. Livraison 
de 6 aimants dans une boîte 
en carton avec logo imprimé. 

Set of 6 magnets
Powerful magnets with 
aluminium cap, chemically 
anodised, in green with 
two-coloured logo. Packed in 
cardboard box with logo print 
containing 6 magnets.  

Artikelnummer I No d‘article I Article no 451621

Autoduft MOTOREX Fass 
Eine raffinierte Mischung aus 
Vanille und Mandel für eine 
erfrischende Reise und das
alles im MOTOREX-Look? 
Lassen Sie sich vom  
MOTOREX AUTODUFT  
überzeugen.  
Achtung: Bitte beachten Sie 
die Gebrauchsanweisung auf 
der Verpackung.

Diffuseur voiture fût
Un mélange subtil de vanille 
et amande pour une évasion 
des sens et tout ceci dans
un look MOTOREX ? Lais-
sez-vous convaincre par LE 
DIFFUSEUR MOTOREX.
Attention: Veuillez respec-
ter les conseils d’utilisation 
inscrits sur l’emballage.

Car diffuser drum
A sophisticated blend of 
vanilla and almond for a ref-
reshing journey and all in the
MOTOREX look? Let the 
MOTOREX CAR FRAGRAN-
CE convince you.
Caution: Please observe the 
instructions for use on the 
packaging.

Artikelnummer I No d‘article I Article no 452291

Fässchen
Metall-Fässli, 65x90 mm,  
mit abnehmbarem Deckel.

Tonnelet
Tonnelet métallique, 65x90 
mm, avec couvercle amovible.

Barrel
Small metal barrel, 65x90 mm, 
with removable lid.

Artikelnummer I No d‘article I Article no 450073

Mini Dextro-Energy
Traubenzucker, einzelverpackt, 
assortiert à 100 Stück.

Dextro-Energy mini
Sucre de raisin, emballé 
séparément, 100 pièces.

Mini Dextro-Energy
Dextrose, single packed, 
assorted, pack of 100 pieces.
  

Artikelnummer I No d‘article I Article no 450031

Ticketholder
Mit Schnellverschluss und 
farbigem Logo-Print.

Tour de cou
Avec fermeture rapide et 
logo imprimé.

Ticket holder
With quick-action fastening 
and logo print.

50 Stk I 50 pcs 1 Stk I 1 pc

Artikelnummer I No d‘article I Article no 451064 450354

MERCHANDISING
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Ohrenstöpsel   
200 Stk
Zu zweit in praktischem 
Kunststoffcontainer. Stöpsel 
in gelb, Behälter in grün mit 
MOTOREX-Logo bedruckt.
Karton à 200 Stk.

   

Tampons auriculaires   
200 pces
Emballés par paire dans une 
boîte pratique. Tampons 
jaunes, boîte en matière 
plastique verte avec logo  
MOTOREX. Carton de 200 p.
  

Ear Plug 200 pces 

Per pair, in a handy plastic 
box. Plugs yellow, box green 
with MOTOREX Logo.  

Box of 200 pieces.

Artikelnummer I No d‘article I Article no 450641

Doppelmeter MOTOREX
Schwedenmeter, 2m Länge.

Double-mètre MOTOREX
mètre pliant, longueur 2 m.

Two-meter rule MOTOREX
Folding rule, length 2 m.

Artikelnummer I No d‘article I Article no 451141

Schlüsselband m. Karabiner
Vielseitig einsetzbarer Karabi-
nerhaken an einem kleinen 
Schlüsselband. Sorgt für Ord- 
nung und stellt sicher, dass die 
Schlüssel nicht verloren gehen. 
Karabiner ca. 6 cm, Schlüssel-
band mit Ring ca.10 cm.

Cordon porte-clé avec 
mousqueton
Mousqueton polyvalent avec 
un petit cordon porte-clé. 
Pratique pour ranger. Évite de 
perdre ses clés. Mousqueton 
env. 6 cm, cordon porte-clé 
avec anneau env. 10 cm.

Keyholder with carabiner
Versatile carabiner hook on 
a small lanyard. Keeps order 
and ensures keys are not 
lost. Carabiner approx. 6 cm, 
lanyard with ring approx. 10 
cm.

Artikelnummer I No d‘article I Article no 451222

PB Multitool MOTOREX
Das PB MULTITOOL 
MOTOREX von Swiss Tools 
ist extrem praktisch und hat
in der kleinsten Tasche Platz. 
Elegantes Design, einfache 
und vielseitige Bedienung, 
garantierte Qualität. Prä-
sentiert in einer eleganten 
Geschenkverpackung.

Länge 125 mm- 8 in 1 Werk-
zeug für ¼ Bits mit magne-
tischem Bit-Gehäuse 

PB Multitool MOTOREX
Pratique et à emmener 
partout, laissez-vous sédu-
ire par le PB MULTITOOL 
MOTOREX de Swiss Tools. 
Design élégant, utilisati-
on simple et polyvalente, 
qualité assurée. Prêt à être 
offert grâce à son emballage 
individuel.

Longueur 125 mm- 8 in 1 
Tool-pour embouts ¼ Bits-
logement d'embout magné-
tique 

PB Multitool MOTOREX
The PB MULTITOOL  
MOTOREX from Swiss Tools 
is extremely practical and
fits into the smallest pocket. 
Elegant design, simple and 
versatile operation,
guaranteed quality. Presen-
ted in an elegant gift box.

Length 125 mm - 8 in 1 tool 
for ¼ Bits with magnetic bit 
casing

SAP-Nr. I No SAP I SAP-Nb 452161

Artikelnummer I No d‘article I Article no 452160

Sack à 10 Stk Sac à 10 pces Bag of 10 pces

MERCHANDISING

Schlüsselanhänger  
Einkaufswagen
Wer hat nicht schon einmal 
beim Einkaufen endlos nach 
einer Münze im Portemon-
naie gesucht?
Der MOTOREX SCHLÜSSEL-
ANHÄNGER EINKAUFSWA-
GEN löst dieses Problem, 
so dass Sie ihn überallhin 
mitnehmen können.

Porte-clé puce de caddie
Qui n’a pas déjà cherché sans 
fin une pièce dans son porte-
monnaie au moment de faire 
ses courses ?
Le porte-clé puce de cadie 
MOTOREX vous apporte 
une solution à ce problème, 
de façon à ce que vous 
l’emportiez partout avec 
vous.

Keychain shopping  
trolley chip
Who hasn‘t searched end-
lessly for a coin in their wallet 
while shopping?
The MOTOREX KEY HAN-
GER SHOPPING CART 
solves this problem so you
can take it with you wherever 
you go. 

Artikelnummer I No d‘article I Article no 452290
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Soldatenmesser MOTOREX
Das «Werkzeug» der 
Schweizer Armee. Einhändig 
bedienbare, grosse, arre-
tierbare Klinge. Philips- und 
Schlitzschraubenzieher, Büch-
senöffner, Kapselheber, Säge 
und vieles mehr. Durch die 
feldgrüne Gummiarmierung 
liegt das Messer ausgezeich-
net in der Hand. 

Couteau militaire MOTOREX
L’«outil» de l’armée suisse. 
Grande lame à ouverture 
une main, lames tournevis 
Philips et pour vis à fente, 
ouvre-boîtes, décapsuleur, 
scie et bien d’autres fon-
ctions. Grâce aux coques 
caoutchoutées couleur vert-
camouflage, le couteau tient 
très bien en main. 

Military knife MOTOREX
The new tool of the Swiss 
Army, now available to 
everyone. Big one-handed 
lock-blade. Combined with a 
Philips and flat-head scre-
wdriver, can opener, bottle 
opener, saw and more. 
Larger and more versatile 
than its predecessor, with a 
special grip. 

Taschenmesser
Das original Schweizer Armee- 
Messer von Victorinox in 
MOTOREX grün.

Couteau de poche
Le couteau de poche  
militaire original Victorinox 
vert MOTOREX.

Pocket knife
The original Swiss Army  
Knife Victorinox in  
MOTOREX colors.

Artikelnummer I No d‘article I Article no 450338

Artikelnummer I No d‘article I Article no 450630

Feuerzeug
2-seitig bedruckt.

Sicherheitsflamme, 
hitzebeständig, stossfest, 
kindersicher.Leicht zu 
handhaben. 

Briquet
Imprimé des 2 côtés. 

Sécurité flamme, résistance 
à la chaleur, résistance aux 
chocs, sécurité enfants.
Facile à manipuler.

Lighter
Printed on 2 sides. 

Safety flame, 
heat-resistant, shock-proof, 
child-proof.Easy to handle.

Artikelnummer I No d‘article I Article no 450077

MERCHANDISING

MOTOREX Cow
Grösse: 10 x 6 x 3
Produziert in der Schweiz; 
einzeln von Hand in  
MOTOREX grün bemalt.
Reisen Sie mit der  
MOTOREX Holzkuh in Ihre 
Kindheit. Ob als Geschenk 
oder Deko,es wird Klein 
und Gross gleichermassen 
begeistern.

MOTOREX Cow
Taille: 10 x 6 x 3 cm
Fabriqué en Suisse et peint 
individuellement en vert 
MOTOREX. Un voyage en 
enfance avec la vache  
MOTOREX. Que ce soit à 
offrir ou en objet déco,
elle fera le plaisir des grands 
comme des petits.

MOTOREX Cow
Size: 10 x 6 x 3 cm
Produced in Switzerland, 
individually hand-painted in 
MOTOREX green. Travel back 
to your childhood with the 
MOTOREX wooden cow. 
Whether as a gift or decora-
tion, it will delight youths and 
old alike.

Artikelnummer I No d‘article I Article no 452371
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Artikelnummer I No d‘article I Article no 451810

Artikelnummer I No d‘article I Article no 452224

Taschenschirm MOTOREX
Robuste Konstruktion mit 
Stahlschaft und PVC-Griff. 
Öffnet automatisch. Inklusive 
Hülle.

Parapluie de poche MOTOREX
Design élégant, ouverture 
automatique du cadre en acier, 
poignée en PVC. Inclus: étui 
de rangement. 

Pocket umbrella MOTOREX
Robust construction with 
steel shaft and PVC handle. 
Opens automatically. Case 
included.

Putzkelle MOTOREX
Die MOTOREX Putzkelle 140 
mm rostfrei besteht aus rost-
freiem Stahl (INOX), und hat 
einen naturfarbigen Holzgriff. 
Eine hohe Flexibilität bei der 
täglichen Bauarbeiten
bietet das konisch geschlif-
fene Kellenblatt . Das auf 
dem Kellenblatt ein gelaserte 
MOTOREX Logo
wiedersteht dem harten 
Einsatz auf der Baustelle.

Truelle MOTOREX
La Truelle MOTOREX 140 mm 
INOX est fabriquée en acier 
inoxydable (INOX) et possède 
un manche en bois de couleur 
naturelle. La lame de la truelle 
à affûtage conique offre 
une grande flexibilité pour 
les travaux de construction 
quotidiens. Le logo MOTOREX 
gravé au laser sur la lame de la 
truelle résiste à une utilisation 
intensive sur le chantier.

Trowel MOTOREX
The MOTOREX Trowel 140 
mm rust-free is made of 
stainless steel (INOX), and 
has a natural colored wooden 
handle. A high flexibility in 
the daily construction work 
offers the conical. The MO-
TOREX logo lasered on the 
trowel blade resists hard
use on the construction site.
ground trowel blade .

Wanduhr Alu 35 cm Ø
Wanduhr mit Alurahmen, 
grünes Display mit 
MOTOREX Logo.

Horloge murale Alu 35 cmØ
Horloge murale avec cadre 
en alu, cadran vert avec logo 
MOTOREX.

Wall clock Alu 35 cm Ø
Wall clock with aluminium  
frame, green display with 
MOTOREX logo.

Artikelnummer I No d‘article I Article no 451432

Fassuhr MOTOREX Horloge tonneau
MOTOREX

Barrel clock MOTOREX

 Ø 38,5 cm

Artikelnummer I No d‘article I Article no 451186

Regenschirm XL
Extragrosser Automatik-
schirm mit angenehmem 
Schaumstoffgriff, Alugestän-
ge. Silber-grün mit Logodruck. 
Durchmesser ca.120 cm. 

Parapluie XL
Parapluie automatique grande 
taille avec manche en caout-
chouc mousse agréable, ba-
leines en acier. Gris-turquoise 
avec impression du logo. 
Diamètre env. 120cm.

Umbrella XL
Extra-large auto-open um-
brella with comfortable foam 
handle and aluminium shaft. 
Silver-green with logo. Diam-
eter: approx 120 cm.

Artikelnummer I No d‘article I Article no 450340

MERCHANDISING
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Modell LKW
Die Grossen gibts auch ganz 
Klein. Dies im Massstab 1:87. 
Das Modell Iveco Stralis XP 
mit Koffer Aufbau entspricht
dem Originalfahrzeug der 
MOTOREX Flotte. Spur H0, 
ideal für Modellbau.  
Limitierte Auflage.  
Sammlermodell.  
Vorisicht: Zerbrechlich

Modéle LKW
Les grands sont également 
disponibles en petits formats.
Échelle 1:87. Le modèle 
Iveco Stralis XP avec se-
mi-remorque correspond au 
véhicule d‘origine de la flotte 
MOTOREX auge H0, idéale 
pour le modélisme. 
Edition limitée.
Modèle de collection.
Attention : fragile

Modell LKW
The big ones are also very 
small. This in 1:87 scale
The model Iveco Stralis XP 
with case semitrailer corre-
sponds to the original vehicle 
of the MOTOREX fleet.
H0 gauge, ideal for  
model making
Limited edition.
Collector‘s model.
Caution: fragile.

Modell LKW
Die Grossen gibts auch ganz 
Klein. Dies im Massstab 1:87. 
Modell Volvo FH Sattelzug 
mit Krone Auflieger. Die Kom-
bination entspricht dem
Shuttleaufliegers welcher 
zwischen Langenthal und 
dem Aussenlager in Deutsch-
land unterwegs ist und dem 
Zugfahrzeug welcher die 
Kabine des Volvo FH Mo-
torwagens der MOTOREX 
Flotte hat.. Spur H0, ideal für 
Modellbau.  
Limitierte Auflage.  
Sammlermodell.  
Vorisicht: Zerbrechlich

Modéle LKW
Les grands sont également 
disponibles en petits formats.
Échelle 1:87. Modèle se-
mi-remorque Volvo FH avec 
remorque Krone. L‘ensemble 
correspond à la navette qui
circule entre Langenthal et 
l‘entrepôt en Allemagne ainsi 
qu’au véhicule tracteur qui 
possède la cabine du véhicule 
automobile Volvo FH de la 
flotte MOTOREX. Jauge H0, 
idéale pour le modélisme. 
Edition limitée.
Modèle de collection.
Attention : fragile

Modell LKW
The big ones are also very 
small. This in 1:87 scale
Model Volvo FH semitrailer 
with Krone trailer. The com-
bination corresponds to the 
shuttle trailer which travels 
between Langenthal and the 
external warehouse in  
Germany and the towing 
vehicle which has the cabin 
of the Volvo FH motor vehicle 
of the MOTOREX fleet.
H0 gauge, ideal for model 
making
Limited edition.
Collector‘s model.
Caution: fragile.

Artikelnummer I No d‘article I Article no 451320

Artikelnummer I No d‘article I Article no 452248

MERCHANDISING
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PROFESSIONAL PRODUCTS
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Artikelnummer I No d‘article I Article no 450355

Sonnenschirm
Bespannung 100% Polyester, 
grün, mit MOTOREX-Logo 
bedruckt, 180 cm Durchmes-
ser, mit Kippvorrichtung.

Parasol
Tenture 100% polyester, vert, 
avec logo MOTOREX, diamè-
tre 180 cm, avec basculeur.

Sunshade
Covering 100% polyester, 
green, printed with MOTOREX 
logo, diameter 180 cm, with 
tilting device.

Artikelnummer I No d‘article I Article no 450341

Tischtuch
Aus umweltfreundlichem PE, 
einseitig bedruckt, 1 Meter 
breit, auf Rollen à 100 Meter.

Nappe
En PE écologique, impressi-
on une face, largeur 1 mètre, 
en rouleaux de 100 mètres.

Table cloth
Made of ecological PE, 
printed on one side, 1 meter 
wide, on 100 meter rolls.

Artikelnummer I No d‘article I Article no 451951

Artikelnummer I No d‘article I Article no

    402792 Stk / 452433 k10 
1. Reinigungsbürste Kassette
    Brosse de nettoyage cassette
    Cassette cleaning brush

    402793 Stk / 452431 k10
2. Reinigungsbürste hart
    Brosse de nettoyage dure
    Hard cleaning brush

    402794 Stk / 452432 k10
3. Reinigungsbürste soft
    Brosse de nettoyage souple
    Soft cleaning brush

Lackschutzmatten 
MOTOREX
Die Matten dienen zum 
Schutz der Auto-Karosserie 
bei Arbeiten im Motorinnen-
raum. Einfache und schnelle 
Befestigung durch einge-
arbeitete Magnetstreifen. 
Set mit drei Stück. Format 
Frontmatte: 135 x 65 cm, 
Seitenmatten 110 x 45 cm. 

Protection de peinture 
MOTOREX
Les protections de peinture 
MOTOREX protègent la car-
rosserie lorsque vous travaillez 
à l'intérieur du moteur. Fixation 
simple et rapide grâce aux 
bandes magnétiques inté-
grées. Par set de 3 pièces. 
Format tapis avant : 135 x 65 
cm, tapis latéraux 110 x 45 cm. 

Paint protection mats 
MOTOREX
The mats serve to protect 
the car body when working 
in the engine. Simple and 
quick fastening with integra-
ted magnetic strips. Set of 
three. Format front mat: 135 
x 65 cm, side mats 110 x 45 
cm.

Bürstensatz 
MOTOREX
Das multifunktionelle 
MOTOREX Bürstenset, 
bestehend aus drei unter-
schiedlichen Bürsten, kann 
vielfältig eingesetzt werden. 
Ob zum speziellen Reinigen 
der Kettenräder, Kette und 
Umwerfer am Fahrrad mit 
der "REINIGUNGSBÜRSTE 
KASSETTE", das Reinigen 
von z.B. Felgen oder Mo-
toren- und Antriebsteilen mit 
der "REINIGUNGSBÜRSTE 
HART" oder zum universellen 
Einsatz die "REINIGUNGS-
BÜRSTE SOFT". Für jeden 
Einsatzzweck die passende 
Bürste und somit eine 
optimale Ergänzung unserer 
CLEAN & CARE Produktlinie. 
Um individuelle Sets und Kits 
konfigurieren zu können, sind 
die Bürsten einzeln erhältlich. 
Zudem können die Bürsten 
mit dem "Karton-Hangtag" an 
entsprechenden Verkaufs-
wänden platziert werden.

Lot de brosses MOTOREX
Le lot de brosse multifonc-
tions MOTOREX se compose 
de trois brosses différentes, 
destinées à de multiples 
applications. La « BROSSE DE 
NETTOYAGE CASSETTE » est 
idéale pour nettoyer le pignon, 
la chaîne ou le dérailleur du 
vélo, la « BROSSE DE NET-
TOYAGE DURE » est conçue 
pour le nettoyage des jantes 
ou des pièces du moteur et 
de la transmission, tandis que 
la « BROSSE DE NETTOYAGE 
SOUPLE » se destine à un 
usage universel. En proposant 
à chaque usage la brosse 
adéquate, ce lot constitue le 
complément idéal de notre 
gamme CLEAN & CARE. Pour 
permettre de configurer des 
lots et des kits personnalisés, 
les brosses sont disponibles à 
l’unité. Les « étiquettes en car-
ton » permettent par ailleurs 
une présentation murale des 
brosses sur le point de vente. 

MOTOREX brush set
The multifunctional MO-
TOREX brush set, consisting 
of three different brushes, 
can be used in a variety of 
ways. Whether you're using 
the “CASSETTE
CLEANING BRUSH” to give 
your bike's sprockets, chain 
and derailleurs a special 
clean, the “HARD CLEANING 
BRUSH” to clean wheel rims 
or engine and
drive components, or the 
universally applicable “SOFT 
CLEANING BRUSH”, this 
range offers the ideal brush 
for every application and 
therefore makes a
perfect addition to our 
CLEAN & CARE product line. 
You can buy the brushes 
individually and put together 
your own sets and kits. The 
hangtags on the
packaging can also be used 
to hang the brushes on sales 
racks.

POS
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Prospektdisplay Plexiglas 

Mit MOTOREX-Logo  
bedruckt.

Support de prospectus en 
verre acrylique
Avec logo MOTOREX  
imprimé.

Acrylic glass brochure 
display
Printed with MOTOREX logo.

Grösse I Taille I Size A6/5 A4

Artikelnummer I No d‘article I Article no 450323 450322

Spannband endlos
Rolle à 48 Meter. Höhe 80 
cm, Rapportlänge 400 cm.

Banderole sans fin
Rouleaux de 48 m, haut. 80 
cm, larg. de rapport 400 cm.

Strapping endless
Roll of 48 metres. Height 80 
cm, repeat length 400 cm.

Absperrband
Aus umweltfreundlichem PE, 
einseitig bedruckt, auf Rollen 
à 200 m 

Bande de marquage
En PE écologique impression 
une face. Rouleau de 200 m

Barrier tape
Made of ecological PE, 
printed on one side, in rolls 
of 200 m.

Artikelnummer I No d‘article I Article no 450002

Spannband 
Aus Stoff, mit Oesen.

Banderole 
En tissu, avec oeillets.

Banner 
Made of fabric, with eyelet.

Grösse I Taille I Size 400 x 90 cm

Artikelnummer I No d‘article I Article no 450343

Artikelnummer I No d‘article I Article no 450344 ( ohne OESEN, sans OEILLETS, w. EYELETS )
451120 ( MIT OESEN, AVEC OEILLETS, WITH EYELETS

Artikelnummer I No d‘article I Article no 450074 
451260 ( f. Auslegermasten, pour potence, for cross-pole )

Fahne 90x400 cm
Aus Stoff mit 5 Plastikhaken.
 

Drapeau 90x400 cm
En tissu avec 5 crochets 
plastiqes. 

Flag  90x400 cm
Made of fabric with 5 plastic 
hooks.

Funflag
Vollpolyester Fahnentuch 
115g/m2.  Höhe 400 cm, 
Breite 85 cm, inkl. Gestell, 
Tragtasche und Erdhering.
     

Funflag
Tissu du drapeau 100% poly-
ester 115g/m2. Haut. 400 cm, 
larg. 85 cm, compris support, 
sacoche et sardine. 
 

Funflag
Fabric 100% polyester. Size 
400x85 cm. Framework and 
carrier bag included. Assem-
bly with pegs.

Artikelnummer I No d‘article I Article no 450093 (Komplett / complet / complete)

Strohballensack
Aus umweltfreundlichem PE, 
zum Verpacken von Stroh-
ballen für Rennstreckenab-
schrankungen.
Rolle à 50 Stk.

Sac pour bottes de paille
Sac pour envelopper les 
bottes de paille utilisées 
comme barrières sur les 
circuits.  
Rouleau à 50 pce

Bag for bale of straw
Made of non-polluting PE, 
for packing bales of straw for 
track barriers. 

Roll à 50 pieces

Grösse I Taille I Size 130 x 90 x 40 cm

Artikelnummer I No d‘article I Article no 450348

POS
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Fassplatte
Platte mit Standfüssen.
Zu 200 l MOTOREX-Fass 

Dessus de table
Plateau avec supports.
Pour fût MOTOREX 200 l

Table top
Table with pedestals.
For 200 l drum MOTOREX.

 EXPOBARTABLE  EXPOBARTABLE  EXPOBARTABLE 

Sitztonnelet MOTOREX 30L  
ohne Kissen / Kissen

Siège tonnelet MOTOREX 
30L sans coussin / Coussin

Seat barrel MOTOREX 30L  
whitout cushion / Cushion

Abfall Tonnelet 60 l
Abfall Tonnelet 35l

Tonnelet Poubelle 60 l
Tonnelet Poubelle 35 l

Small drum garbage 60l
Small drum garbage 35l

Fass Logo MOTOREX
Tonnelet Logo MOTOREX

Fût Logo MOTOREX
Tonnelet Logo MOTOREX

Drum Logo MOTOREX
Small drum logo  
MOTOREX

ohne Fass I sans fût I whitout drum Ø 80 cm / h 111 cm

Artikelnummer I No d‘article I Article no 450076

 Ø 80 cm / h 105 cm

Artikelnummer I No d‘article I Article no 450324

Grösse I Tailles I Size 60 l / Ø 40 cm / h 58 cm 35 l  / Ø 31 cm / h 51 cm

Artikelnummer I No d‘article I Article no 451155 451156

Tonnelet o. Kissen I s. coussin I w.o. cushion Kissen I coussin I cushion

Grösse I Tailles I Size Ø 31 cm / h 52 cm

Artikelnummer I No d‘article I Article no 450783 450782

Grösse I Taille I Size Fass I Fût I Drum  88 cm  / Ø 60 cm Tonnelet I Small Drum  59 cm  / Ø 37.5 cm

Artikelnummer I No d‘article I Article no 304500 304502

Metalltisch Rund    
MOTOREX

Table ronde en métal   
MOTOREX

Round metal table   
MOTOREX

Ø 61 cm / h 70 cm

Artikelnummer I No d‘article I Article no 450543

POS
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Artikelnummer I No d‘article I Article no 451604

Artikelnummer I No d‘article I Article no 451603

Artikelnummer I No d‘article I Article no 451602

Artikelnummer I No d‘article I Article no 452442

Stehtisch
Das Produkt aus wider-
standsfähigem PVC ist zu 
100% aufblasbar, leicht, in 
zusammengefaltetem Zu-
stand äusserst platzsparend 
und kann in nur 2 Minuten 
aufgeblasen oder entleert 
werden. Höhe: 110cm, 
Durchmesser: 60cm, 
Gewicht: 9kg 

Mange-debout 
Entièrement gonflable et réal-
isé en PVC haute résistance, 
il est léger, peu encombrant 
une fois plié, se gonfle et 
se dégonfle en 2 minutes. 
Hauteur : 110cm, diamètre: 
60cm, poids: 9kg

Bar table
this product made of 
high-resistance PVC is fully 
inflatable and particularly 
light. It takes up very little 
space when folded and can 
be inflated or deflated in only 
2 minutes. Height: 110cm, 
diameter: 60cm, weight: 9kg    

Markierungspfosten 
Das Produkt aus wider-
standsfähigem PVC ist zu 
100% aufblasbar, leicht, in 
zusammengefaltetem Zu-
stand äusserst platzsparend 
und kann in nur 2 Minuten 
aufgeblasen oder entleert 
werden. Höhe: 110cm, 
Durchmesser: 55 cm,  
Gewicht: 8kg 

Plot de balisage
Entièrement gonflable et réal-
isé en PVC haute résistance, 
il est léger, peu encombrant 
une fois plié, se gonfle et 
se dégonfle en 2 minutes. 
Hauteur : 110cm, diamètre: 
55cm, poids: 8kg

Advertising sign pole
This product made of 
high-resistance PVC is fully 
inflatable and particularly 
light. It takes up very little 
space when folded and can 
be inflated or deflated in only 
2 minutes. Height: 110cm, 
diameter: 55cm, weight: 8kg    

Werbesäule gewölbt 
Das Produkt aus wider-
standsfähigem PVC ist zu 
100% aufblasbar, leicht, in 
zusammengefaltetem Zu-
stand äusserst platzsparend 
und kann in nur 2 Minuten 
aufgeblasen oder entleert 
werden. Höhe: 180cm, 
Durchmesser: 55 cm, 
Gewicht: 15kg 

Totem Haut Bombé 
Entièrement gonflable et réa-
lisé en PVC haute résistance, 
il est léger, peu encombrant 
une fois plié, se gonfle et 
se dégonfle en 2 minutes. 
Hauteur : 180cm, diamètre: 
55cm, poids: 15kg

Round top advertising pillar
This product made of 
high-resistance PVC is fully 
inflatable and particularly 
light. It takes up very little 
space when folded and can 
be inflated or deflated in only 
2 minutes.  Height: 180cm, 
diameter: 55cm, weight: 15kg  

Recycling bag
100% Recyclingfähig.
Hergestellt in der Schweiz.
Mind. 80% Recyclingfolie.
CO2 Einsparung.

Format: 35x45 cm

Recycling bag
100% recyclable.
Fabriqué en Suisse.
À partir de min 80% 
de film recyclé.
Réduction des émissions 
de CO2.

Format: 35x45 cm

Recycling bag
100% recyclable.
Made in Switzerland.
At least 80% recycled film.
CO2 savings.

Format: 35x45 cm

POS
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Werbetafel
Aus Alu-Dibond

Panneau publicitaire
En Alu-Dibond

Publicity panel
Made of Alu-Dibond

Leuchtschild einseitig 
MOTOREX
Kastenkonstruktion aus Alu-
minium. Mit 5 mm starker,  
Acrylscheibe mit MOTOREX 
Logo. Indoor oder Outdoor 
verwendbar. Ausstattung: 
2 Leuchtstoffröhren, ohne 
Anschlusskabel. 

Abmessungen: L / H / B 
1000/550/120 mm.

      

Enseigne lumineuse une 
face MOTOREX
Cadre en aluminium. Verre 
acrylique 5 mm avec im-
pression du logo MOTOREX. 
Pour l‘intérieur et l‘extérieur. 
Exécution: 2 tubes néons 
fluorescents, sans câble de 
raccordement.

Dimensions: L / H / l  
1000/550/120 mm.

Single-sided illuminated 
sign MOTOREX
Aluminium box structure. 
With 5 mm thick acrylic panel 
with MOTOREX logo. Can 
be used indoors or outdoors. 
Equipment: Two fluorescent 
tubes, no connection cable.

Dimensions: L / H / W 
1000/550/120mm

Leuchtschild doppelseitig 
MOTOREX
Kastenkonstruktion aus 
Aluminium, Beidseitig mit 
5mm starken, bedruckten 
Acrylscheiben. Indoor oder 
Outdoor verwendbar. Aus-
stattung: 2 Leuchtstoffröhren, 
ohne Anschlusskabel. Inklusi-
ve Halterung. 

Enseigne lumineuse double 
face MOTOREX
Cadre en aluminium. Verre 
acrylique 5 mm avec im-
pression du logo MOTOREX. 
Pour l‘intérieur et l‘extérieur. 
Exécution: 2 tubes néons 
fluorescents, sans câble 
de raccordement. Support 
inclus.

Double-sided illuminated 
sign MOTOREX
Aluminium box structure,  
5 mm thick printed acrylic 
panels on both sides. Can 
be used indoors or outdoors. 
Equipment: Two fluorescent 
tubes, no connection cable. 
Includes holder. 

L/H/T I L/H/P I L/H/D 1000 x 550 x 170 mm

Artikelnummer I No d‘article I Article no 451190

Artikelnummer I No d‘article I Article no 451130

Grösse I Taille I Size 70 x 37.5 cm 100 x 53.3 cm

Artikelnummer I No d‘article I Article no 451600 451601

Tischdisplay 
Unbestückt, aus Karton. 
53x38.5x28 cm
 

Présentoir
Vide en carton. 
53x38.5x28 cm.

Table display  
Empty, made of cardboard. 
53x38.5x28 cm.

Tischdisplay für Neuheiten 
Plastikrückwand für A4,

Présentoir pour nouveauté
Support plastique pour 
information A4.

Table display for product 
news 
Transparent plastic back panel 
for A4-sheet.

Artikelnummer I No d‘article I Article no 450620

B/H/T I L/H/P I w/h/d 34.5 x 26.5 x 15 cm

Artikelnummer I No d‘article I Article no 450071

Abmessungen: L / B / H  
38/28/53 cm.

Dimensions: L / H / l  
38/28/53 cm.

Measures: L / H / W 
38/28/53 cm.

POS
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Verkaufsständer neutral
Der MOTOREX-Verkaufsstän-
der ist in zwei Breiten (650 
und 1050 mm) verfügbar.

Das Grundset besteht jeweils 
aus folgenden Komponenten:

Grundgestell, neutrales 
Kopfschild, 4 Tablare (je nach 
Ausführung,  650 mm oder 
1050 mm breit). Ständer 
und Tablare müssen separat 
bestellt werden.

Abmessungen: L / B / H  
105/60/111 cm.

Présentoir de vente neutre
Le présentoir MOTOREX est 
disponible en deux largeurs 
(650 et 1050 mm).

Le kit de base se compose 
respectivement des compo-
sants suivants:

Support de base, panneau, 
4 étagères (selon la version, 
650 mm ou 1050 mm de 
large). Présentoir et étagères 
doivent être commandés 
séparément.

Dimensions: L / H / l   
105/60/111 cm.

Sales stand neutral
The MOTOREX sales stand  
is available in two widths  
(650 and 1050 mm).

The basic set consists of  
the following coxmponents:

Basic frame, top sign,  
4 shelves (depending on 
width 650 cm or 1050 mm). 
Sales stand and shelves 
must be ordered separately.

Measures: L / H / W 
105/60/111 cm.

Verkaufsständer Kunststoff
Tablare 400 x 600 mm,
max. Gewicht /Tablar 40 kg, 
Höhe 1470 mm
Höhe inkl. Topschild 2080 
mm, Zwischenraum 400 mm,
Mit Preisschiene

Présentoir de vente plastique
Étagères 400 x 600 mm,
Poids max. par étagère 40 kg, 
Hauteur 1470 mm,
Hauteur incl. pancarte 2080 
mm, Espace 400 mm,
Avec support prix

Sales display plastic
Shelf 400 x 600 mm,
max. weight per shelf 40 kg, 
Height 1470 mm,
incl. Headboard 2080 mm, 
Space between 400 mm,
Price bar holder included

Verkaufsständer Metall
Ein schmaler Verkaufsständer 
ergänzt das Sortiment mit 
seinen 42 x 42 cm Tablar. Er 
passt in jeden Showroom, 
auch wenn dieser noch so 
klein ist. Das gewählte Ma-
terial ist Metall, sodass der 
Verkaufsständer eine hohe 
Lebensdauer hat. Die Tablare 
sind in der Höhe verstellbar 
und frei wählbar, wie viele 
schlussendlich zum Einsatz 
kommen.

Présentoir de vente métal
Un présentoir étroit complète 
la gamme avec des étagères 
de 42 x 42 cm. Il rentre dans 
toutes les salles d’exposition, 
même les plus petites. Le 
matériau choisi est le métal, 
ce qui confère une grande 
durée de vie au présentoir. 
Les étagères sont réglables 
en hauteur et leur nombre 
peut être choisi librement.

   

Sales display metal
A narrow sales stand sup-
plements the product range 
with an area of 42 x 42 cm. It 
fits into any showroom, even 
the smallest one. The sales 
stand is made from metal 
to ensure that it has a long 
service life. The height of the 
shelves is adjustable and you 
can select how many you 
eventually want to use.  

Artikelnummer I No d‘article I Article no 450667

Artikelnummer I No d‘article I Article no 451661

Kopfschild neutral I Panneau neutre I Head sign neutral

Artikelnummer I No d‘article I Article no 450198

Grundständer I Support de base I Basic display

Artikelnummer I No d‘article I Article no 450534

Tablare 650 mm (4 Stk.) I Étagères, 650 mm (4 pcs) I Shelves, 650 mm (4 pcs)

Artikelnummer I No d‘article I Article no 450451

Tablare 1050 mm (4 Stk.) I Étagères, 1050 mm (4 pcs) I Shelves, 1050 mm (4 pcs)

Artikelnummer I No d‘article I Article no 450544

Abmessungen: L / B / H  
48/42/205 cm.

Dimensions: L / H / l 
48/42/205 cm.

Measures: L / H / W  
48/42/205 cm.

POS
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Bag in Box Display
Bietet Platz für sechs 20 Liter 
Bag in Boxen. Kompaktes  
Design: praktisch und platz- 
sparend, ideal für jede Werk- 
statt. Einfaches und effizientes 
Ölhandling. 20 Liter Auffang-
wanne. Qualitativ hochwertige 
und stabile Konstruktion. 
Flexible Regalböden: schräg 
und waagrecht montierbar.  

Tablar: 60 x 30 cm  

Abmessungen: L / B / H 
65/55/115 cm.

Bag in Box Display 
Offre de l‘espace pour six Bag 
in Box. de 20 litres. Design 
compacte: pratique et peu 
encombrant, idéal pour tout 
atelier. Manipulation simple 
et efficace de l‘huile. Bac 
de rétention de 20 litres. 
Construction de haute qualité 
et stable. Etagères flexibles: 
montable verticalement ou  
horizontalement.

Etagères 60 x 30 cm

Dimensions: L / H / l 
65/55/115 cm.

Bag in Box Display
Offers space for six 20-litre 
Bag in Boxes. Compact 
design: practical and spacesa-
ving, ideal for any workshop.
Simple and efficient oil hand-
ling. 20-litre collecting tray.
High-quality and stable  
design. Flexible shelves: 
can be fitted diagonally and 
horizontally

Shelves 60 x 30 cm

Measures: L / H / W 
65/55/115 cm.

Slatwall Element 
MOTOREX
Das MOTOREX Slatwall 
Element bietet die Möglichkeit 
Produkte direkt an einer Slat-
wall zu präsentieren. Somit 
können Produkte direkt beim 
dazugehörigen Sortiment prä-
sentiert werden. Das Element 
ist einfach und flexibel ein-
setzbar und bietet mit seiner 
Grösse von 200mm x 500mm 
ausreichend Platz für eine um-
fangreiche Produktauswahl. 
Die hochwertige Verarbeitung 
wird durch eine Edelstahl-
Rehling abgerundet.

Abmessung: 200 x 500 mm 

Slatwall Element 
MOTOREX
Le MOTOREX Slatwall Ele-
ment permet de présenter les 
produits directement sur un 
panneau rainuré. Les produits 
peuvent ainsi être exposés 
auprès de la 
gamme correspondante. 
L’utilisation de l’élément est 
simple et flexible. Grâce à ses 
dimensions de 200 mm x 500 
mm, il offre suffisamment 
de place pour accueillir une 
vaste sélection de produits. 
Une barre en acier inoxydable 
complète la finition de qualité.

Dimensions: 200 x 500 mm

Slatwall Element 
MOTOREX
The MOTOREX slat wall 
element enables you to 
showcase products directly 
on a slat wall. This means that 
they can be displayed right 
alongside the rest of 
their range. The element is 
simple and flexible to use and 
at 200mm x 500mm, offers 
plenty of space for showca-
sing a wide range of products. 
The high build quality is 
rounded off with a stainless-
steel bar.

Dimensions: 200 x 500 mm 

Artikelnummer I No d‘article I Article no 451730 

Artikelnummer I No d‘article I Article no 452308 

POS

Artikelnummer I No d‘article I Article no 452242 / 452250  (3er-Set) / 452430 (sac à 10) 

Mikrofasertuch 
Mit dem MIKROFASERTUCH 
reinigen Sie aufgrund seiner 
vielseitigen Einsetzbarkeit
verschiedenste Oberflächen. 
Seine elektrostatischen Ei-
genschaften sorgen bei der
trockenen Anwendung dafür, 
dass auch feinster Staub 
effizient und rückstandslos
angezogen und im Tuch ein-
geschlossen wird. Bei nasser 
oder feuchter Anwendung
unterstützt seine geringe 
Faserdicke die schlierenlose 
Reinigung aller Oberflächen.
Kombiniert mit unseren 
CLEAN & CARE Produkten, 
erreichen Sie ein optimales
Reinigungsresultat.  
40x40 cm.  
Auch im 3er-Set erhältlich

Chiffon microfibre
Le CHIFFON MICROFIBRE 
MOTOREX est un chiffon 
multi-applications,
et multi-surfaces. Utilisé à 
sec, le dépoussiérage est 
ultra-efficace grâce à ses pro-
priétés électrostatiques per-
mettant d’attirer et de retenir 
la poussière. Utilisé humide, 
le nettoyage de tous types 
de surfaces est performant 
et précis grâce à la très faible 
épaisseur des fibres. Il prend 
la saleté dans les moindres 
microfissures. Pour une 
efficacité optimale, pensez à 
combiner son utilisation
avec nos produits  
Clean & Care. 40x40 cm.
Également disponible en set 
de 3 chiffons.

Microfibre cloth 
The MOTOTOREX MICRO-
FIBRE CLOTH is a versatile 
cloth that can be used
on several surfaces. When 
used dry, it is very effective 
thanks to its electrostatic
properties that attract and 
hold the dust. Used wet, 
cleaning all types of
surfaces is efficient and pre-
cise thanks to the very low 
thickness of the fibers.
It picks up the dirt in the 
smallest microcracks. For 
optimal efficiency,
combine its use with our 
Clean & Care products. 
40x40 cm.
Also available in a set of 3.
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Paddock Matte Racing  
100 x 220 cm
Motorex Paddock Matte mit 
einer chemikalienbeständigen, 
extrem saugfähigen Ober-
fläche. Sie kann bis zu 7l /m2 
Oel, Wasser oder sonstige 
Flüssigkeiten aufnehmen. 
Die Matte ist FIM homolo-
giert und darf auf den inter-
nationalen Rennveranstal-
tungen eingesetzt werden. 
Zudem ist sie rutschfest, 
feuerresistent, waschbar bis 
30°C und schont die Umwelt.

Tapis de paddock compéti-
tion 100 x 220 cm
Le tapis de paddock MO-
TOREX est doté d’une 
surface résistante aux produits 
chimiques et extrêmement 
absorbante. Sa capacité 
d’absorption d’huile, d’eau ou 
de toute autre liquide atteint 
7l /m2. Le tapis a été homo-
logué par la FIM et peut donc 
être utilisé lors de compéti-
tions internationales. De plus, 
il est antidérapant, réfractaire 
au feu et lavable à 30° C et 
préserve l’environnement.

Paddock Mat Racing  
100 x 220 cm
The MOTOREX Paddock mat 
is characterised by an extre-
mely absorbent surface that is 
resistant to chemicals. It can 
absorb up to 7l/m2 of oil, wa-
ter or any other liquid. The mat 
has been homologated by the 
FIM and can therefore be used 
at international racing events. 
Furthermore, it has anti-slip 
properties and is resistant to 
fire, machine-washable at up 
to 30° C and environmentally 
friendly.

MOTOREX Polisport  
Bike Stand
Der faltbare Bike stand von 
Polisport neu im MOTOREX 
Design. Seit der Motorrad-
ständer von Polisport auf den 
Markt gekommen ist, wurde 
er in der Branche hoch ge-
wertet. Nun ist der legendäre 
Bike Stand in gewohnter 
Polisport Qualität mit anspre-
chendem MOTOREX Design. 
Durch das ausgefeilte 
System lässt sich der stabile 
Bike stand in nur einem 
Handgriff zusammenklappen 
und somit leicht verstauen. 
Der MOTOREX Bike stand 
kann in der Werkstatt, auf 
dem Rennplatz oder in der 
Garage dazu genutzt werden, 
das Motorrad aufzubocken.

MOTOREX Polisport  
Bike Stand
Le trépied moto pliable de 
Polisport est désormais en 
design MOTOREX. Depuis 
que le trépied moto de Polis-
port est sur le marché, il a été 
très apprécié dans la branche. 
Grâce à un système astucieux, 
le trépied moto stable peut 
être replié en un tour demain 
et donc rangé facilement. 
Le MOTOREX Bike Stand 
peut être utilisé à l’atelier, en 
compétition ou au garage pour 
mettre la moto
sur trépied.

       
      
       

MOTOREX Polisport  
Bike Stand
The foldable bike stand from 
Polisport with a revamped 
MOTOREX look. The motor-
bike stand from Polisport has 
proved extremely popular 
in the industry ever since 
it appeared on the market. 
The legendary bike stand is 
now available in an appealing 
MOTOREX design with the 
usual level of Polisport quali-
ty. The sophisticated system 
allows the sturdy bike stand 
to be folded together in a 
single manoeuvre and put 
away easily. The MOTOREX 
bike stand can be used in 
workshops, at racecourses 
or in garages to jack up the 
motorbike.

Artikelnummer I No d‘article I Article no 451630

MOTOREX Polisport Bike Stand MOTOREX Polisport Bike Stand 5 p.

Artikelnummer I No d‘article I Article no 451652 451662

POS
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PARTNER

Sticker MOTOREX Partner
Schaufensteraufkleber A5/A6
Schaufensteraufkleber zur 
Kennzeichnung autorisierter 
MOTOREX-Händler. Beide 
Seiten sind bedruckt und 
somit von innen wie von 
aussen sichtbar Legitimiert 
unsere Händler als offizielle 
MOTOREX-Partner. Verfügbar 
in den Formaten A5 und A6. 
Aufgrund der Sperrschicht 
kein Durchscheinen.

Sticker MOTOREX partner
Autocollant de vitrine a5/a6
Autocollant de vitrine si-
gnalant les commerçants 
MOTOREX agréés. Les deux 
faces sont imprimées et donc 
lisibles de l’intérieur comme 
de l’extérieur. Légitimation 
de nos commerçants en tant 
que partenaires officiels de 
MOTOREX. Existe en format 
A5 et A6. La pellicule opaque 
empêche de voir au travers.

Sticker motorex partner
window sticker a5/a6
Window sticker to iden-
tify authorized MOTOREX 
dealers. Both sides are 
printed and thus visible from 
the inside as well as from 
the outside. Our dealers 
are legitimated as official 
MOTOREX partners. Available 
in formats A5 and A6. No 
shining through due to the 
barrier layer.

Grösse I Taille I Size A5, 210 x 149 mm A6, 149 x 105 mm

Artikelnummer I No d‘article I Article no 451650 451651

Schaufensterkleber
Beschriftung nach Absprache.
in 3 Breiten erhältlich:
10 cm 
20 cm
40 cm

Autocollants pour vitrines
Inscription selon discussion.
disponible en 3 largeurs:
10 cm
20 cm
40 cm

Window stickers
Inquire at MOTOREX.
available in 3 widths:
10 cm
20 cm
40 cm

MOTOREX-Kleber
Grün mit weisser Schrift

Sponsoringkleber

Autocollants MOTOREX
Blanc sur fond vert

Autocollant sponsoring

Stickers MOTOREX
Green with white lettering

Sponsoring adhesive label

Grösse I Taille I Size 145 x 25 mm 205 x 45 mm 320 x 55 mm 440 x 75 mm 690 x 130 mm

Artikelnummer I No d‘article I Article no 450138 450140 450144 450145 450760

Grösse I Taille I Size 120 x 62 mm 240 x 124 mm 480 x 247 mm 600 x 309 mm 840 x 435 mm

Artikelnummer I No d‘article I Article no 450137 450141 450146 450147 450148

POS
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Kleber Off Road | Autocollant Off Road | Stickers Off Road

Promo Zelt | Promo tente | Promo tent

Artikel-Nr.: 450143

Artikel-Nr.: 450142

Artikel-Nr.: 450139

Artikel-Nr.: 450768 Off-Road Sponsoringkleber 57x15 mm (1Bund, 50 Bogen à 20 Kleber)

Artikel-Nr.: 450139
Off-Road Sponsoringkleber 
180 x 30 mm

Artikel-Nr.: 450143
Off-Road Sponsoringkleber 
270 x 40 mm gebogen

Artikel-Nr.: 450142
Off-Road Sponsoringkleber 
250 x 40 mm

Artikel-Nr.: 450768
Off-Road Sponsoringkleber 
57x15mm gebogen

Zeltdach und Tasche
Grösse 3 m x 3 m
Material: 800D Polyesterge-
webe; bedruckt im Siebdruck- 
verfahren (Design wie im 
Bild), Tragetasche aus 600D 
Polyestergewebe.

Aluminium Rahmen mit 
ausziehbaren Beinen
30 mm x 30 mm Aluminium-
profil, Rahmengewicht 12 kg,
Schwarze Kunststoffver-
binder

MOTOREX Seitenwände
Grösse 3 m x 2,1 m
Material: 420D Polyester-
gewebe, bedruckt im Sieb-
druckverfahren.

ACHTUNG: einfache Aus-
führung zum gelegentlichen 
Gebrauch, z.B. als Partyzelt
Nicht geeignet für profes-
sionellen Einsatz und bei 
windigen Verhältnissen

Toit de tente + sac de 
transport
Taille : 3 m x 3 m
Matériau : 800D polyester
tissu ; sérigraphié
(design comme sur la photo)
Sac de transport en tissu 
polyester 600D 

Cadre en aluminium avec 
pieds extensibles
Profil aluminium de 
30 mm x 30 mm, 
Poids du cadre : 12 kg
Raccordements en plastique 
noir 

Parois latérales MOTOREX
Dimensions : 3 m x 2,1 m
Matériau : Tissu polyester 
420D, imprimé par sérigraphie.

ATTENTION : design simple 
pour un usage occasionnel, 
par exemple comme tente de 
réception. Ne convient pas à 
un usage professionnel et dans 
des conditions venteuses.

Tent roof + carrying bag
Size: 3 m x 3 m
Material: 800D polyester 
fabric; screen-printed
(design as on the picture)
600D polyester fabric carrying 
bag

Aluminium frame with
extendable legs
30 mm x 30 mm aluminium-
profil, Frame weight: 12 kg
Black plastic connectors

MOTOREX side walls
Size: 3 m x 2.1 m
Material: 420D polyester fabric
Printing: screen printing, e.g. 
roof printing

CAUTION: simple design 
for occasional use, e.g. as 
party tent. Not suitable for 
professional use and in windy 
conditions.

Artikelnummer I No d‘article I Article no 451784

POS
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Description

- easy to set up
- perfect weather protection
- different models
- good quality and long lifetime

POS
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Verkaufsständer  
Classic Line
Verkaufsständer aus Metall, 
unbestückt. Bestehend aus: 
Ständer, Kopfschild, 4 Tablaren.

Présentoir de vente  
Classic Line
Présentoir de vente en métal-
lique, vide. Se composant du 
présentoir, panneau, 4 tablards.

Sales Stand
Classic Line 
Metal sales stand, empty. Con-
sisting of: stand, top sign,  
4 shelves.

Blechschild Classic Line
Hochwertiges Blechschild mit 
dreidimensionaler Motivprä-
gung. 

Panneau en tôle Classic 
Line
Panneau en tôle de haute 
qualité avec motif en relief. 

Classic Line Metal Sign
High-quality metal sign with 
threedimensional embossed 
motif. 

Oelwechseletiketten 
Classic neutral 
Mit Schreibfeldern für die Oel-
wechselinformationen.

Etiquettes de vidange 
Classic neutres
Avec espaces d’écriture au 
verso pour informations sur 
la vidange d’huile.

Oil-change labels 
Classic neutrally
Various subjects, blank fields 
for oil-change information.

Kleber MOTOREX 
Classic Line
Exklusiver MOTOREX–Kleber 
CLASSIC LINE, gestanzt. 

Autocollant MOTOREX 
Classic Line
Autocollant MOTOREX 
exclusive CLASSIC LINE, 
estampée. Disponible en 2 
dimensions: 

MOTOREX Classic Line  
Sticker
Exclusive MOTOREX CLASSIC 
LINE die-cut sticker.  

Artikelnummer I No d‘article I Article no 451833 (Bund à / Lot à / Bundle à 50)

Grösse I Tailles I Size 160 x 83 mm

Artikelnummer I No d‘article I Article no 451324

Kopfschild Classic Line I Panneau Classic Line I Top Sign Classic Line

Artikelnummer I No d‘article I Article no 451281

Grundständer I Support de base I Sales display, Basic element

Artikelnummer I No d‘article I Article no 450534

Tablare 65 cm (4 Stk.) I Étagères, 65 cm (4 pcs) I Shelves, 65 cm (4 pcs)

Artikelnummer I No d‘article I Article no 450451

Grösse I Taille I Size 600 x 320 mm

Artikelnummer I No d‘article I Article no 451322

45
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km

km

Datum

Datum

Motorenöl

Bremsflüssigkeit

Ölfilter

SERVICE:

Nächster Service:

Unterschrift Mechaniker:

POS CLASSIC LINE



Tanken Sie immer 
Aspen 

Alkylatbenzin!

L’essence 
alkylate Aspen

 Le meilleur choix!

Usa sempre 
benzina

alchilata Aspen!

Tanken Sie immer 
Aspen 

Alkylatbenzin!

L’essence 
alkylate Aspen

 Le meilleur choix!

Usa sempre 
benzina

alchilata Aspen!

LABELSSTICKERS
PROFESSIONAL PRODUCTS
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Oelw.-Anhänger 
Mit Schreibfeldern für die 
Oelwechselinformationen auf 
der Rückseite, Händlerauf-
druck möglich.

Et. de vidange
Avec espaces d’écriture au 
verso pour informations sur 
la vidange d’huile. Possibilité 
d’imprimer la raison sociale 
du revendeur.

Oil-change labels
Various subjects, blank fields 
for oil-change information on 
the back, dealer embossing 
possible.

Oel Qualität • Qualité d‘huile • Qualità olio

Letzter Service • Dernier service • Ultimo Service

Nächster Service • Prochain service • Prossimo Service

Ihr MOTOREX-Partner:

ja
oui

si

nein
non

no

Fässli DE, FR I Petit fût ALL, FR I Barrel GE, FR (Bund à / Lot à / Bundle à 50)

Artikelnummer I No d‘article I Article no 451830

Oelw.-Anhänger CAR LINE GE, FR & IT (Bund à / Lot à / Bundle à 50) 

Artikelnummer I No d‘article I Article no 451831

Neutral I neutre I neutral (Bund à / Lot à / Bundle à 50)

Artikelnummer I No d‘article I Article no 451832

Kleber Kühlerschutz 
DE, FR & IT
(Bund à / Lot à / Bundle à 50)

Autocollant antigel 
ALL, FR & IT
(Bund à / Lot à / Bundle à 50)

Sticker coolant 
GE, FR & IT
(Bund à / Lot à / Bundle à 50)

Kleber Oelwechsel Autocollant de vidange Sticker oil change

Kleber Bremsflüssigkeit
DE, FR & IT
(Bund à / Lot à / Bundle à 50)

Autocollant liquide de frein 
ALL, FR & IT
(Bund à / Lot à / Bundle à 50)

Sticker Brake Fluid 
GE, FR & IT
(Bund à / Lot à / Bundle à 50)

45
18
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Oel Qualität • Qualité d‘huile • Qualità olio

Letzter Service • Dernier service • Ultimo servizio
km    Datum • Date • Data

  
   

Mit Filterwechsel
Avec changement filtre à huile
Con cambio filtro olio

Nächster Service • Prochain service • Prossimo servizio
km Datum • Date • Data

Laut Serviceanzeige
Selon avis de service
Secondo indicazione di manutenzione

ja
oui

si

nein
non
no

 

 

451826

Bremsflüssigkeit • Liquide de frein • 
Liquido di freni

Letzer Wechel / Dernier changement / 
Ultimo cambio Datum / Date / Data

Nächster Wechsel / Prochain changement / 
Prossimo cambio    Datum / Date / Data

451827

• Kühlerschutz Antigel • 
Protezione antigelo

Datum / Date / Data

Liter / Litres / Litri

Schutz bis / Protection à / Protezione fino a

          - °C

Oel Qualität / Qualité d‘huile / Qualità olio

Letzter Service / Dernier service / Ultimo Servizio
km Datum / Date / Data

Nächster Service / Prochain service / Prossimo Servizio
km Datum / Date / Data

Reifendruck / Pression des pneus / Pressione pneumatici
vorne / avant / ant. hinten / arrière / post.

45
18

29

Artikelnummer I No d‘article I Article no 451826

Artikelnummer I No d‘article I Article no 451827

Neutral / neutre / neutral  

(Bund à / Lot à / Bundle à 50)

mit Reifendruck / avec 
pression d. pneus / with 
tyre pressure 
(Bund à / Lot à / Bundle à 50)

rund / rond / round

(Bogen à /Feuille à /Sheet à 50)

Artikelnummer I No d‘article I Article no 451828 GE, FR & IT 451829 GE, FR & IT 450781 GE & FR

Kundennummer Kleber
DE, FR & IT

Autocollant numéro de 
client ALL, FR & IT 

Sticker customer number
GE, FR & IT

Grösse I Taille I Size 85 x 55 mm

Artikelnummer I No d‘article I Article no 400948

2013 2014 2015 

20
16

LABELS & STICKERS
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Aluetiketten variabel 
Die Motorraumkleber werden 
mit dem jeweiligen Produkt-
namen bedruckt, jedoch ohne 
Spezifikationen. Bestellung 
über den Verkauf Intern. 

Etiquette alu variable
Les noms de produit sont im-
primés sur les autocollants de 
compartiment moteur, mais 
sans spécifications. Comman-
de par l’intermédiaire de la 
vente interne. 

Sticker alu variable 
Engine compartment labels 
are printed with the corre-
sponding product name but 
without any specifications. 
Place orders through in-
house sales. 

Masse I Dimensions I Measures 60 X 30 mm 100 X 60 mm

Artikelnummer I No d‘article I Article no 451114 451117

Aluetikette klein
Für Kunden können folgende 
bereits bedruckte Etiketten 
bezogen werden.

Petite étiquette alu imprimée
Les étiquettes déjà impri-
mées suivantes peuvent être 
obtenues pour les clients.

Sticker alu small printed
For customers the following 
already printed labels can be 
ordered.

Produkt I Produit I Product DE FR IT

COREX HV 46 451870 451871 451872

ECOSYNT HEES 46 451873 451874 451875

FARMER PRO 10W/40 451879 451880 451881

FARMER LA 10W/40 451882 451883 451884

FARMER UNI 10W/40 451876 451877 451878

NEXUS FE 5W/30 451894 451895 451896

FOCUS QTM 10W/30 451888 451889 451890

FOCUS QTM 10W/40 451885 451886 451887

FOCUS CF 10W/40 451891 451892 451893

FARMER POLY 304 451897 451898 451899

FARMER POLY 604 451900 451901 451902

FARMER TRAC 10W/30 451903 451904 451905

FARMER TRAC 10W/40 451906 451907 451908

Nachfüllen ausschliesslich mit

Hydraulikoel

COREX HV 46

samp
le

Aluetikette Service Kühler-
schutz gross
Aluetikette gross DE & FR

Grande étiquette alu antigel
Etiquette alu large
ALL & FR

Sticker alu large antifreeze
Label aluminium large
GER & FR
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Artikelnummer I No d‘article I Article no 451118

Aluetikette Service Gross
Aluetikette gross 
DE & FR

Etiquette alu service grande
Etiquette alu grande 
ALL & FR

Sticker alu large service
Label aluminium large 
GER & FR

Artikelnummer I No d‘article I Article no 451116

LABELS & STICKERS
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Aluetikette OELBARSCHILD 
VARIABEL 100 x 60 mm
Etikette zur Beschriftung 
der Oelbar von Werkstat-
tinstallationen. Die Kleber 
werden mit dem jeweiligen  
Produktnamen bedruckt. 
Bestellung über den Verkauf 
intern.

Etiquette Alu Plaquette 
BAR À HUILE 100 x 60 mm
Étiquettes pour l‘étiquetage 
des barres à huile des instal-
lations en atelier. Les auto-
collants sont imprimés avec 
le nom du produit correspon-
dant. Commande via la vente 
interne.

Alu Label OIL BAR SIGN 
VARIABEL 100 x 60 mm
Labels for labelling the oil 
bar in the workshop installa-
tions. The stickers are printed 
with the respective product 
names. Orders are to be 
placed through internal sales 
department.

Silber Etikette TANK 
BESCHRIFTUNG  
198 x 60 mm
Etikette zur Beschriftung der 
Oeltanks von Werkstattinstal-
lationen. Die Kleber werden 
mit dem jeweiligen Produktna-
men bedruckt. Bestellung 
über den Verkauf intern.

Etiquette Argentée Inscrip-
tion Réservoir  
198 x 60 mm
Étiquettes pour l‘étiquetage 
des réservoirs d‘huile des 
installations en atelier. Les 
autocollants sont imprimés 
avec les noms des produits 
respectifs. Commande via la 
vente interne.

Silver tank labeling 
198 x 60 mm

Labels for labelling the 
oil tanks in the workshop 
installations. The stickers are 
printed with the respective 
product names. Orders are  
to be placed through the 
internal sales department.

Image Sticker Image Sticker Image Sticker

414.8 x 224.8 mm 160 x 85 mm

Artikelnummer I No d‘article I Article no 451663 452450

30 x 50 mm                                                                                              Rouleau / Rollen / Roll à 100

Artikelnummer I No d‘article I Article no 452040

30 x 50 mm                                                                                              Rouleau / Rollen / Roll à 100

Artikelnummer I No d‘article I Article no 452041

Artikelnummer I No d‘article I Article no 451690

Artikelnummer I No d‘article I Article no 451691

samp
le

samp
le

Kleber ASPEN 2T Autocollant ASPEN 2T Sticker ASPEN 2T

Kleber ASPEN 4T Autocollant ASPEN 4T Sticker ASPEN 4T

Tanken Sie immer 
Aspen 

Alkylatbenzin!

L’essence 
alkylate Aspen

 Le meilleur choix!

Usa sempre 
benzina

alchilata Aspen!

Tanken Sie immer 
Aspen 

Alkylatbenzin!

L’essence 
alkylate Aspen

 Le meilleur choix!

Usa sempre 
benzina

alchilata Aspen!

LABELS & STICKERS
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Kleber use only 
ECOSYNT 32
10 cm

Autocollant use only 
ECOSYNT 32
10 cm

Sticker use only 
ECOSYNT 32
10 cm

Kleber use only 
ECOSYNT 46
10 cm

Autocollant use only 
ECOSYNT 46
10 cm

Sticker use only 
ECOSYNT 46
10 cm

Kleber use only 
ECOSYNT 68
10 cm

Autocollant use only 
ECOSYNT 68
10 cm

Sticker use only 
ECOSYNT 68
10 cm

Kleber use only 
ECOSYNT PAO 46
10 cm

Autocollant use only 
ECOSYNT PAO 46
10 cm

Sticker use only 
ECOSYNT PAO 46
10 cm

Artikelnummer I No d‘article I Article no 451090

Artikelnummer I No d‘article I Article no 452412

Artikelnummer I No d‘article I Article no 451089

Artikelnummer I No d‘article I Article no 451088

Kleber use only 
ECOSYNT HEES BE 46 
10 cm

Autocollants use only 
ECOSYNT HEES BE 46 
10 cm

Stickers use only 
ECOSYNT HEES BE 46 
10 cm

Artikelnummer I No d‘article I Article no 451608

Kleber ECOSYNT 
HEES BE 46 Blatt
 

Autocollant ECOSYNT
HEES BE 46 feuille

Sticker ECOSYNT 
HEES BE 46 sheet 

280 x 125 mm

Artikelnummer I No d‘article I Article no 451607

LABELS & STICKERS
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Etikette Kundengebinde 
variabel
Die Kleber werden mit dem 
jeweiligen Produktnamen 
bedruckt. Bestellung über 
den Verkauf intern.

Etiquette emballage 
client variable
Les autocollants sont impri-
més avec le nom du produit 
correspondant. Commande 
via la vente interne.

Label for customer 
packaging variable
The stickers are printed 
with the respective product 
names. Orders are to be 
placed through the internal 
sales department.

Etikette GHS variabel
Die Kleber werden mit dem 
jeweiligen Produktnamen 
bedruckt. Bestellung über 
den Verkauf intern.

Etiquette GHS variable
Les autocollants sont impri-
més avec le nom du produit 
correspondant. Commande 
via la vente interne.

Label GHS variable
The stickers are printed 
with the respective product 
names. Orders are to be 
placed through the internal 
sales department.

GHS ET. ASPEN GHS ET. ASPEN GHS ET. ASPEN

15 x 11.5cm

Artikelnummer I No d‘article I Article no 451115

21 x 15cm

Artikelnummer I No d‘article I Article no 451121

Artikelnummer I No d‘article I Article no 452190
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